‘ ) KANTON

URI

AMITSBLATT

DONNERSTAG, 6. APRIL 2023
NR. 14
SEITEN 505-523

78 -

Uri Altdorf Andermatt  Attinghausen
aass|( ﬁ% e
C D, e J

Blirglen Erstfeld Flelen Gbschenen

l - i

Gurtnellen Hospental Isenthal Realp
N ) ‘ j’/

L J L

Schattdorf Seedorf Seelisberg Silenen

Sisikon Spiringen  Unterschachen  Wassen

Fr.2.—




Korporationsbirgergemeinde
Barglen

Versammlung der
Korporationshiirgergemeinde
Biirglen

Donnerstag, 27. April 2023, 20.00 Uhr,
im Gemeindesaal Biirglen

Traktanden

1. Verwaltungsrechnungen 2022
und Budget 2023

2. Kredit Fr. 80000.—
fur gemeinsames Kommunalfahrzeug
mit Anh&nger Forstrevier Blirglen/
Schattdorf

3. Information Fusion Waldverwaltun-
gen Forstrevier Biirglen/Schattdorf

4. Verschiedenes

Korporationsburgerrat Birglen
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Einberufung

Einberufung des Landrats
ins Rathaus zu Altdorf

Mittwoch, 19. April 2023, 8.00 Uhr

Geschafte

1.
11

Neue parlamentarische Vorstdsse
Allféllige Einreichung und Begrindung neuer parlamentarischer Vorstdsse

2. Detailberatung und Beschlussfassung

21 Nachtragskredite 1/2023
Finanzkommission und Regierungsrat Urs Janett, Vorsteher der Finanzdirek-
tion, Altdorf

3. Berichte des Regierungsrats

3.1 Bericht zur Stromversorgungssicherheit im Kanton Uri
(Postulat Ruedi Cathry, Schattdorf)
Baukommission und Regierungsrat Roger Nager, Vorsteher der Baudirektion,
Andermatt

4. Parlamentarische Vorstdsse

41 Motion Ludwig Loretz, Andermatt, zur Einreichung einer Standesinitiative
zum Verkehrsregime Gotthardtransitstrassenverkehr; Beratung und Be-
schlussfassung Uber die Erheblichkeit

4.2 Motion Marco Roeleven, Altdorf, zum «Kantonsbahnhof Uri» zur Verbesse-
rung des Zugangs zu den Perrons fur Menschen mit eingeschrankter Mobili-
tat; Beratung und Beschlussfassung Uber die Erheblichkeit

4.3 Postulat Raphael Walker, Altdorf, zu PV-Anlagen auf kantonalen Gebauden und
Infrastrukturanlagen; Beratung und Beschlussfassung ber die Uberweisung

4.4 Parlamentarische Empfehlung Andreas Gisler, Seedorf, zu IC-Verbindungen von
und nach Zug/Zirich; Beratung und Beschlussfassung Uber die Uberweisung

4.5 Interpellation Adriano Prandi, Altdorf, zu «Die Situation ehemaliger Heim- und
Pflegekinder ernst nehmen und verbessern»; Beratung

4.6 Interpellation Samuel Bissig, Schattdorf, zur Einkommenssteuerpflicht von
natUrlichen Personen, die Erganzungsleistungen beziehen; Beratung

5. Fragestunde

Altdorf, 22. Marz 2023 Im Namen der Ratsleitung

Die Prasidentin: Cornelia Gamma
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Landammannamt

Standeskanzlei Uri

Passbiiro Uri; zurzeit langere Wartefristen fiir das Ausstellen von
Reiseausweisen

Das PassbUro Uri ist fur das Ausstellen von Reiseausweisen (Pass und Identitats-
karte) der im Kanton Uri wohnhaften Schweizerinnen und Schweizer zusténdig.

Nachdem in der Corona-Zeit weniger Reisen ins Ausland getéatigt wurden, ist nun
wieder eine verstarkte Reisetatigkeit festzustellen. Dies zeigt sich sehr stark bei den
Antragen fur das Ausstellen von Reiseausweisen beim Passburo Uri. Aktuell ist mit
einer Wartezeit von mehreren Wochen fur das Buchen eines Termins zur Erfassung
der Daten flr den Pass und/oder die Identitétskarte zu rechnen. Hierbei ist die an-
schliessende Frist zur Zustellung des Reiseausweises nicht eingerechnet.

Das Passburo Uri macht darauf aufmerksam, dass die langere Wartefrist unbedingt
friihzeitig in die Reiseplanung miteinzubeziehen ist.

Altdorf, 6. April 2023 Standeskanzlei Uri

Gemass Artikel 970a des Schweizerischen Zivilgesetzbuches (SR 210) werden fol-
gende EigentumsuUbertragungen verdffentlicht:

Altdorf
Grundsttick Nr.: 497.1201, 147 m2, Plan Nr. 24, Winterberg, Gebaude Vers.Nr. 1573,
Bahnhofstrasse 8 (83 m?), Gartenanlage (61 m?), Trottoir (2 m32), Strasse, Weg (1 m?)

Verdusserer:
Baldelli Roger, Flielerstrasse 48, 6460 Altdorf

Erwerber:
Dittli Thomas Josef Anton, Seestrasse 7, 6454 Flielen

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
10. September 2020
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Altdorf
Grundstick Nr.: $S3579.1201, Sonderrecht an der 2'2-Zimmer-Wohnung im Erd-
geschoss links und Nebenraum, 2%%/000 Miteigentum an Nr. 1283.1201

Verédusserer:
Bissig-Arnold Karl und Margareta, Obere Dorfstrasse 12, 6461 Isenthal

Erwerberin:
Gisler-Bissig Lea Karin, Grundligasse 43, 6460 Altdorf

Eigentumserwerb durch die Verédusserer:
15. September 2016

Grundstlck Nr.: S3579.1201, Sonderrecht an der 2'4-Zimmer-Wohnung im Erdgeschoss
links und Nebenraum, #¢4000 Miteigentum an Nr. 1283.1201, 4 Miteigentumsanteil

Verdusserin:
Gisler-Bissig Lea Karin, Grundligasse 43, 6460 Altdorf

Erwerber:
Gisler-Bissig Philipp Othmar, Grindligasse 43, 6460 Altdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
28. Mérz 2023

Altdorf

Grundsttck Nr.: $S5391.1201, Sonderrecht an der 3'2-Zimmer-Wohnung im 2. Ober-
geschoss und Nebenraum (grtin), /400 Miteigentum an Nr. 534.1201; Grundstick
Nr.: M5365.1201, Autoeinstellplatz Nr. 5, 24 Miteigentum an Nr. D2302.1201

Verédusserer:
Garcia David, Tellsgasse 27, 6460 Altdorf

Erwerberin:
Fritschi Maria Theresia, Wollerauerstrasse 7, 8834 Schindellegi

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
1. September 2014

Altdorf
Grundsttck Nr.: M6757.1201, Autoeinstellplatz Nr. 86, %431 Miteigentum an Nr. 2939.1201

Verdusserin:
GAMMA AG Immobilien, Bétzlingerstrasse 3, 6467 Schattdorf

Erwerber:
Nayir Turan und Asli, Fabrikstrasse 24, 6460 Altdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
25. August 2022
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Andermatt

Grundsttck Nr.: $1273.1202, Sonderrecht am Studio im 4. OG (Plan B), ?%/i000 Mit-
eigentum an Nr. 87.1202; Grundsttck Nr.: M2028.1202, Autoeinstellplatz Nr. 28,
s Miteigentum an Nr. D629.1202, 41 Miteigentum an Nr. D630.1202

Verédusserer:
Bachofer Erwin Anton, Gassmatt 5, 6018 Buttisholz

Erwerber:
Bachofer Robert Candid und Caroline, Neuhof 10, 6023 Rothenburg

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
6. April 1990, 5. August 1992

Andermatt
Grundstlck Nr.: S2814.1202, Sonderrecht an Condominium H4-01-08, 2°88/0000 Mit-
eigentum an Nr. 253.1202

Verdusserin:
Bellevue Hotel & Appartement Development AG, c¢/o Andermatt Swiss Alps AG,
Gotthardstrasse 2, 6490 Andermatt

Erwerber:
Liu Liang, 8 Hullet Road, Unit 04-03, 8 Hullet, SG-229160 Singapore

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
27. Mai 2022

Erstfeld

Grundstick Nr.: 695.1206, 562 m2, Plan Nr. 16, Spittel, Gebaude Vers.Nr. 1301,
Gotthardstrasse 146 (97 m?), Gebaude Vers.Nr. 1304 (31 m?), Ubrige befestigte
Flachen (231 m?2), Gartenanlage (202 m?), Trottoir (1 m?)

Verédusserer:
Walker-Schuler Max und Martha Berta, Gotthardstrasse 146, 6472 Erstfeld

Erwerber:
Jung Thomas Roland Arnold und Résch Silvia Maria, Postmatte 28, 6462 Seedorf

Eigentumserwerb durch die Verédusserer:
17. Januar 1959, 13. Februar 1986, 29. Januar 2003

Gurtnellen
Grundsttick Nr.: 264.1209, 409 m2, Plan Nr. 14, Misgli, Acker, Wiese, Weide (409 m2)

Verdusserin:
Swisscom Broadcast AG, Ostermundigenstrasse 99, 3050 Bern
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Erwerber:
Walker-Regli Georg und Antonia, Miseli 3, 6482 Gurtnellen

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
28. Juni 2002

Isenthal

Grundsttick Nr.: 285.1211, 95298 m?, Plan Nr. 14, Plan Nr. 7, Farnen, Geb&ude Vers.
Nr. 43, Sonnenhalb 4 (127 m?), Gebaude Vers.Nr. 51 (170 m?), geschlossener Wald
(52940 m3), Acker, Wiese, Weide (32117 m?), Ubrige humusierte Flachen (5557 m?),
Fels (1634 m?), Strasse, Weg (1285 m?), Fluss, Bach, Kanal (746 m?), Ubrige befestig-
te Flachen (722 m?); Grundsttick Nr.: 318.1211, 16 m2, Plan Nr. 7, Farnen, Ubrige be-
festigte Flachen (16 m?), 4 Miteigentumsanteil; Grundstiick Nr.: 399.1211, 21 m2, Plan
Nr. 7, Schwanden, Gebaude Vers.Nr. 48 (21 m2); Grundsttick Nr.: 400.1211, 18 m2, Plan
Nr. 7, Schwanden, Ubrige befestigte Flachen (18 m?), 4 Miteigentumsanteil

Verdusserer:

Herger-Schorno Oswald Albert, Sonnenhalb 4, 6461 Isenthal
Erwerber:

Herger Josef, Sonnenhalb 4, 6461 Isenthal

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
25. Mai 1962, 1. Juli 1992

Isenthal
Grundstick Nr.: S470.1211, Sonderrecht an der 6-Zimmer-Wohnung im Erdge-
schoss und 1. Obergeschoss, %00 Miteigentum an Nr. 6.1211

Verdusserer:

Bissig Karl, Obere Dorfstrasse 12, 6461 Isenthal

Erwerber:

Bissig Pirmin, Obere Dorfstrasse 12, 6461 Isenthal

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
2. November 1973

Grundstlick Nr.: S470.1211, Sonderrecht an der 6-Zimmer-Wohnung im Erdgeschoss
und 1. Obergeschoss, %00 Miteigentum an Nr. 6.1211, 4 Miteigentumsanteil
Verdusserer:
Bissig Pirmin, Obere Dorfstrasse 12, 6461 Isenthal
Erwerberin:
Bissig-Bissig Helen, Obere Dorfstrasse 12, 6461 Isenthal

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
23. Mérz 2023
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Schattdorf
Grundstiick Nr.: D1569.1213, 75 m?, Plan Nr. 53, Gampelen, Stall, Baurecht auf All-

mend, zulasten Nr. 555.1213

Veréusserin:
Korporation Uri, Gotthardstrasse 3, 6460 Altdorf

Erwerber:
Gisler Stefan, Lehn 1, 6467 Schattdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
20. April 2022

Schattdorf
Grundstlck Nr.: 1695.1213, 8 m?, Plan Nr. 18, Barenmatt, Trottoir (6 m?), Acker, Wiese,
Weide (2 m?)

Verdusserin:

Einwohnergemeinde Schattdorf, 6467 Schattdorf

Erwerber:
Kanton Uri, 6460 Altdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
16. Januar 1996

Schattdorf
Grundsttck Nr.: $3950.1213, Sonderrecht an der 3'2-Zimmer-Wohnung im Dach-
geschoss und Nebenraum (hellblau), 2%/000 Miteigentum an Nr. 2114.1213; Grund-
stlck Nr.: M3951.1213, Autoeinstellplatz Nr. 1, 249 Miteigentum an Nr. 2115.1213;
Grundstick Nr.. M3952.1213, Autoeinstellplatz Nr. 2, 249 Miteigentum an Nr.
2115.1213

Verdusserer:

Zgraggen-Tresch René Anton und Anita Pia, Geilenbielstrasse 15, 6467 Schattdorf

Erwerber:
Mahrow-Kurmann Falk Torsten und Brigitte, Gotthardstrasse 41, 6454 FlUelen

Eigentumserwerb durch die Verdusserer:
15. Januar 2016, 22. November 2022

Seelisberg
Grundstick Nr.: 44.1215, 473 m2, Plan Nr. 29, Volligen, Geb&ude Vers.Nr. 393,
Volligen 10 (113 m?), Gartenanlage (276 m?), Ubrige befestigte Flachen (84 m?)
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Verdusserer:
Herger Ambros Karl, Volligen 10, 6377 Seelisberg

Erwerber:
Herger Armin, Volligen 10, 6377 Seelisberg

Eigentumserwerb durch den Verédusserer:
20. Februar 1990

Altdorf, 6. April 2023 Amt fUr das Grundbuch

Auszug aus dem Schweizerischen Handelsamtsblatt vom
30. Mérz bis 4. April 2023

KJK-Gastro GmbH,

in Andermatt, CHE-234.177.407, Gotthardstrasse 25, 6490 Andermatt, Gesell-
schaft mit beschrénkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.3.2023.
Zweck: Betrieb eines Hotel- und Gastwirtschaftsgewerbes; die Gesellschaft kann
im Ubrigen alle Geschafte tatigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des
Unternehmens und des Gesellschaftszweckes zu fdrdern oder zu erleichtern. Sie
kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften er-
richten und sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie im In- und Ausland
Grundeigentum erwerben, belasten, verdussern und verwalten. Stammkapital: Fr.
20000.-. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte ge-
mass néherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mit-
teilungen der Geschéftsfuhrung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per
E-Mail. Geméss Erklarung vom 23.3.2023 untersteht die Gesellschaft keiner or-
dentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschrankte Revision. Eingetrage-
ne Personen: Kirchhibel, Klaus Jorg, deutscher Staatsangehdriger, in Ander-
matt, Gesellschafter und GeschéaftsfUhrer, mit Einzelunterschrift, mit 200
Stammanteilen zu je Fr. 100.—; Kirchhlbel, Klaus Thomas, deutscher Staatsange-
hériger, in Andermatt, mit Einzelunterschrift.

Gasthaus Rose, Silvia Nunes Fernandes,

in Flielen, CHE-474.089.986, Dorfstrasse 34, 6454 Flielen, Einzelunternehmen
(Neueintragung). Zweck: Fihren eines Restaurantbetriebs. Eingetragene Perso-
nen: Nunes Fernandes, Silvia, von Spiringen, in Seedorf (UR), Inhaberin, mit
Einzelunterschrift.
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Baugenossenschaft Eigenhaus,

in Erstfeld, CHE-102.343.799, Genossenschaft (SHAB Nr. 65 vom 3.4.2014, S.0,
Publ. 1432465). Domizil neu: c/o Johannes Planzer, Friedheimstrasse 12,
6472 Erstfeld. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ha-
selbeck, Bruno, von Wangi, in Erstfeld, Prasident, Kassier, mit Kollektivunter-
schrift zu zweien; Garrisi-Facchin, Mario, von Seedorf UR, in Erstfeld, Mitglied,
Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder
mutierend: Planzer, Johannes Josef, von Birglen (UR), in Erstfeld, Mitglied der
Verwaltung und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ulrich, Stefan, von
Klssnacht (S2), in Erstfeld, Préasident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift
ZuU zweien.

Baumann Epp Bau AG,

in Burglen (UR), CHE-107.714.578, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 212 vom
1.11.2017, Publ. 3843155). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Epp-
Gnos, Bernhard, von Silenen, in Birglen (UR), Prasident des Verwaltungsrates,
mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Epp, Patrik, von Si-
lenen, in Buochs, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu
zweien; Epp, Stefanie, von Silenen, in Silenen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit
Kollektivunterschrift zu zweien; Fischer, Pascal, von Oftringen, in Burglen (UR),
mit Kollektivprokura zu zweien.

Herger Timing GmbH,

in Seedorf (UR), CHE-345.734.761, Postmatte 2, 6462 Seedorf UR, Gesellschaft
mit beschrénkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 27.3.2023. Zweck:
Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Zeit-
messung sowie Vermietung, Vertrieb, Verkauf und Handel mit Waren aller Art
sowie Dienstleistungen im Bereich Zeichnungsarbeiten. Die Gesellschaft kann
Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten
und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Ge-
schéafte tatigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang ste-
hen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, be-
lasten, verdussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen flr eigene oder
fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Burgschaften fir Tochterge-
sellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: Fr. 20000.—. Qualifizierte Tatbe-
sténde: Sacheinlage: Die Gesellschaft Ubernimmt bei der Griindung geméass Ver-
trag vom 27.3.2023 und Inventarliste vom 10.3.2023 Zeitmessgerate und
Anzeigetafeln, woflir 12 Stammanteile zu Fr. 1 000.— ausgegeben werden. Neben-
leistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemass naherer Um-
schreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Ge-
schéftsfiihrung sind den Gesellschaftern schriftlich durch gewohnlichen Brief
oder per E-Mail an die im Anteilbuch zuletzt eingetragene Adresse zuzustellen.
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Gemass Erklarung vom 27.3.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen
Revision und verzichtet auf eine eingeschrankte Revision. Eingetragene Perso-
nen: Herger, Marco, von Burglen (UR), in Seedorf (UR), Gesellschafter und Ge-
schaftsflhrer, mit Einzelunterschrift, mit 12 Stammanteilen zu je Fr. 1 000.—; Her-
ger, Ursula, von Birglen (UR), in Seedorf (UR), Gesellschafterin, mit
Einzelunterschrift, mit 8 Stammanteilen zu je Fr. 1000.-.

opti-M Gisler,

in Fluelen, CHE-148.831.738, Hohenstrasse 49, 6454 Fllelen, Einzelunterneh-
men (Neueintragung). Zweck: Entwicklung, Fertigung und Handel von Metall-
produkten und Spezialbauteilen sowie Beratungsdienstleistungen in diesen Be-
reichen. Eingetragene Personen: Gisler, Mathias, von Schattdorf, in Fllelen,
Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Andermatt Swiss Alps AG,

in Andermatt, CHE-113.632.552, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2022,
Publ. 1005613907). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften:
Franzosi, Agostino, italienischer Staatsangehoriger, in Andermatt, mit Kollektiv-
unterschrift zu zweien.

Raiffeisenbank Urnerland Genossenschaft,

in Altdorf (UR), CHE-106.038.415, Genossenschaft (SHAB Nr. 21 vom 31.1.2023,
Publ. 1005665667). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften:
Bantli, Rolf, von Eschenz, in Cham, mit Kollektivprokura zu zweien.

SWISS LIGHT GmbH,
in Altdorf (UR), CHE-104.711.075, Gesellschaft mit beschrankter Haftung (SHAB Nr. 157
vom 16.8.2021, Publ. 1005271300). Domizil neu: Fllelerstrasse 77, 6460 Altdorf UR.

SYNAXIS LTD in Liquidation,
in Burglen (UR), CHE-104.077.456, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 169 vom 1.9.2022,
Publ. 1005552135). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird geldscht.

MD WORK GmbH,
in Seelisberg, CHE-382.872.692, Gesellschaft mit beschrankter Haftung (SHAB Nr.
151 vom 6.8.2021, Publ. 1005265957). Domizil neu: Dorfstrasse 81, 6377 Seelisberg.

Bruno Dobler,

bisher in Eglisau, CHE-100.835.212, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 51 vom
14.3.2011, Publ. 6074014). Sitz neu: Andermatt. Domizil neu: Gotthardstrasse 22,
6490 Andermatt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dobler, Bruno, von
Baretswil, in Andermatt, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Rafz].

Stiftung Infinite Elements,

in Altdorf (UR), CHE-265.556.858, Stiftung (SHAB Nr. 222 vom 15.11.2021, Publ.
1005333690). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hacki,
Julia, von ZUrich, in ZUrich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu
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zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Buhofer, Heinz M., von Rei-
nach (AG), in Zug, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

KAPITAL INVEST GROUP AG,

bisher in Zug, CHE-247.985.552, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2022,
Publ. 1005616094). Statutenanderung: 27.3.2023. Sitz neu: Altdorf (UR). Domizil
neu: Rathausplatz 5, 6460 Altdorf UR.

Sonja + Willi Herrmann-Landolt KLG,

in Spiringen, CHE-112.339.629, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 193 vom 5.10.2018,
Publ. 1004470258). Die Gesellschaft hat sich aufgeldst. Die Liquidation ist durch-
gefluihrt. Die Gesellschaft wird geldscht.

Mountain Music Management GmbH,

bisher in Alpthal, CHE-211.492.306, Gesellschaft mit beschrankter Haftung
(SHAB Nr. 148 vom 3.8.2016, Publ. 2985167). Statutenanderung: 29.3.2023. Sitz
neu: Silenen. Domizil neu: Neuengaden 1, 6473 Silenen. Zweck neu: Die Gesell-
schaft bezweckt die Planung und Durchfiihrung von Events aller Art, die Vermitt-
lung von Musikgruppen, Alleinunterhaltern, DJs sowie Kinstlern aller Art an Ver-
anstalter, die Vermittlung von Sportlern, das Coaching von Privaten und
Unternehmern in der Musik- und Sportbranche sowie den Handel mit und die
Vermittlung von Waren aller Art, namentlich in Zusammenhang mit Events auf
nationaler und internationaler Ebene. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen
und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen
Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschéfte tatigen, die di-
rekt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft
kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, verdussern und
verwalten. Sie kann auch Finanzierungen flir eigene oder fremde Rechnung vor-
nehmen sowie Garantien und Blrgschaften fur Tochtergesellschaften und Dritte
eingehen. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte ge-
mass naherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen der
Geschéftsfuhrung sind den Gesellschaftern schriftlich oder per E-Mail zuzustel-
len. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bellwald, Noah, von Blatten, in
Buchs (SG), Gesellschafter und Geschéftsflihrer, mit Einzelunterschrift, mit 100
Stammanteilen zu je Fr. 200.— [bisher: in Alpthal].

Cico SA,

in Géschenen, CHE-146.684.372, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 97 vom 19.5.2022,
Publ. 1005477514). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vo-
erzio, Armando, italienischer Staatsangehoriger, in La Morra (IT), Mitglied des Ver-
waltungsrates, mit Einzelunterschrift; Feliciani, Enrico, italienischer Staatsangeho-
riger, in Ravenna (IT), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu
zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marangoni, Roberto, italieni-
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scher Staatsangehdriger, in Géschenen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzel-
unterschrift [bisher: Prasident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Zurfluh Metallbau AG,

in Schattdorf, CHE-281.005.060, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 121 vom 25.6.2020,
Publ. 1004919857). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften:
Zurfluh, Beat Adelrich, von Attinghausen, in Altdorf (UR), Mitglied des Verwaltungs-
rates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schuler,
Philipp, von Spiringen, in Seedorf (UR), Prasident des Verwaltungsrates, mit Einzel-
unterschrift; Ziegler, Christian, von Seedorf (UR), in Seedorf (UR), Mitglied des Ver-
waltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Munt Avellin GmbH,

in Andermatt, CHE-368.749.437, Gesellschaft mit beschrankter Haftung (SHAB Nr.
232 vom 29.11.2022, Publ. 1005614965). Firma neu: Munt Avellin GmbH in Liqui-
dation. Mit Entscheid vom 29.3.2023 hat das Landgerichtsprasidium Ursern tber
die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 29.3.2023, 8.35 Uhr, den Konkurs erdffnet;
demnach ist die Gesellschaft aufgeldst.

Viehzuchtgenossenschaft Seelisberg,

in Seelisberg, CHE-101.686.618, Genossenschaft (SHAB Nr. 184 vom 24.9.2019,
Publ. 1004722418). Firma neu: Viehzuchtgenossenschaft Seelisberg in Liquidation.
Domizil neu: c/o Josef Truttmann-Ziegler, Bergweg 8, 6377 Seelisberg. Die Genos-
senschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 25.5.2022 aufgeldst.
Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Huser, Eduard genannt
Edy (1963), von Seelisberg, in Seelisberg, Prasident der Verwaltung, mit Kollektiv-
unterschrift zu zweien; Huser, Eduard genannt Edy (1964), von Seelisberg, in See-
lisberg, Mitglied und Sekretér der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien;
Odermatt, Werner, von Dallenwil, in Seelisberg, Mitglied der Verwaltung, ohne
Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Truttmann,
Josef, von Seelisberg, in Seelisberg, Mitglied der Verwaltung und Liquidator, mit
Einzelunterschrift [bisher: Vizeprésident der Verwaltung und Kassier, mit Kollektiv-
unterschrift zu zweien).

Altdorf, 6. April 2023 Amt fUr Justiz
Abteilung Justiz und Handelsregister
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Bauplanauflagen

Nach Artikel 103 des Planungs- und Baugesetzes (RB 40.1111) und Artikel 76 des
Gesetzes Uber die Einflihrung des Schweizerischen Zivilgesetzbuches (RB 9.2111)
werden folgende Bauvorhaben verdffentlicht:

Attinghausen
Bauherrschaft: Arnold-Gabriel Stefan und Ruth, Langacher 50, 6390 Engelberg
Bauvorhaben: Erweiterung Melkstall
Bauplatz: Tritt, Parzelle D742
Bemerkungen: keine Profilierung

Bauherrschaft: Hartsteinwerk Gasperini AG, Steinbruch Eielen, Attinghausen
Bauvorhaben: Steinschlagschutznetz Abbauetappe 2

Bauplatz: Eielen, Parzelle 1

Bemerkungen: keine Profilierung

Erstfeld
Bauherrschaft: Schuler Martin, Friedheimstrasse 11, Erstfeld
Bauvorhaben: Installation Luft/\Wasserwéarmepumpe
Bauplatz: Friedheimstrasse 11, Parzelle L479.1206
Bemerkungen: profiliert

Gurtnellen
Bauherrschaft: Luftseilbahn Intschi-Arnisee, c/o Grepper Erwin, Gotthardstrasse,
Intschi
Bauvorhaben: Einbau Luftwarmepumpe
Bauplatz: Parzelle 1039
Bemerkungen: Profilierung auf Verlangen

Innert 20 Tagen kdnnen Einsprachen aufgrund der Gemeindebauordnung oder
anderer oOffentlich-rechtlicher Bestimmungen schriftlich bei der Gemeindebaube-
hérde der betreffenden Gemeinde eingegeben werden. Der privatrechtliche
Rechtsschutz richtet sich nach der Zivilprozessordnung.

Altdorf, 6. April 2023



Administrativer Teil 517

Rodungsgesuch

Isenthal

Grundeigentimer:  Kanton Uri, Klausenstrasse 2, 6460 Altdorf; Korporation Uri,
Gotthardstrasse 3, 6460 Altdorf

Standort: Isenthal Parzelle 62 und 67

Rodungsflache: permanente Rodung 13 m2
temporare Rodung 86 m?
Total 99 m?

Ersatzaufforstung:  an Ort und Stelle 86 m2

Ersatzmassnahmen: Massnahmen zugunsten des Natur- und Landschaftsschut-
zes (Art. 7 Abs. 2 WaG)

Zweck der Rodung: Isenthalerstrasse — Instandsetzung Ausweichstelle

Gesuchsteller: Baudirektion, Amt fUr Tiefbau, Klausenstrasse 2,
6460 Altdorf

Die Gesuchsunterlagen liegen bei der Baudirektion Uri, Klausenstrasse 2, 6460 Altdorf,
vom 6. bis zum 26. April 2023 zur Einsicht auf.

Wer ein schutzwirdiges Interesse nachweist, kann innert 20 Tagen seit der Verof-
fentlichung im Amtsblatt bei der Sicherheitsdirektion Uri, Lehnplatz 22, 6460 Altdorf,
gegen das Rodungsgesuch Einsprache erheben.

Altdorf, 6. April 2023 Amt fur Forst und Jagd

Signalisation

Gemeinde Goschenen
1. Folgende Verkehrsbeschrankung ist rechtskréaftig:

Signalisation «Parkieren gegen GebUhr max. 72 Std.», Signal Nr. 4.20, «aus-
genommen mit Dauerparkkarte». Parkplatze Gemeindekanzlei Parz. Nr. 34,
Parkplatze Breiti Parz. Nr. 73, Parkplatze COOP-Liegenschaft Parz. Nr. 18,
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Parkplatze BG Dammablick Parz. Nr. 73 (410), Parkplétze Schlachthaus Parz.
Nr. 141 und 142, Parkplatze Sage Parz. Nr. 39, Parkplatze Schulhaus Parz. Nr.
101, Parkplatze Sport- und Zivilschutzanlage Parz. Nr. 76, Parkplatze Winter-
halte Parz. Nr. 114, Parkplatze Rdssliplatz Std Parz. Nr. 38

2. Die Signale werden im Einvernehmen mit der Kantonspolizei aufgestellt.

Altdorf, 8. April 2023 Baudirektion Uri
Roger Nager, Regierungsrat

Ausschreibung von Dienstleistungen

Erarbeitung Agglomerationsprogramm Unteres Reusstal 5. Generation

1. Auftraggeber

1.1 Offizieller Name und Adresse des Auftraggebers
Bedarfsstelle/Vergabestelle: Justizdirektion Uri
Beschaffungsstelle/Organisator: Amt fur Raumentwicklung, zuhanden von
Pirmin Scheuber, Bahnhofstrasse 1, 6460 Altdorf, Schweiz, Telefon 041 875 24 36,
E-Mail: pirmin.scheuber@ur.ch, URL www.ur.ch/aemter/847

1.2 Angebote sind an folgende Adresse zu schicken
Adresse gemass Kapitel 1.1

1.3 GewduUnschter Termin fUr schriftliche Fragen
14. April 2023
Bemerkungen: Fragen zu dieser Ausschreibung sind Uber Simap oder schrift-
lich an nachfolgende Adresse bis 14. April 2023 zu stellen:
Amt fur Raumentwicklung, Bahnhofstrasse 1, 6460 Altdorf
Antworten auf wesentliche Fragen werden allen Anbietenden, welche die
Ausschreibungsunterlagen verlangt haben, bis am 28. April 2023 schriftlich
zugestellt.

1.4 Frist fUr die Einreichung des Angebotes
Datum: 11. Mai 2023, Uhrzeit: 12.00, Spezifische Fristen und Formvorschriften:
— Die Angebote mlssen einfach in Papierform und einfach digital (auf einem
Datentrager) in einem verschlossenen Kuvert mit der Aufschrift «Offerte: Sub-
mission Agglomerationsprogramm Unteres Reusstal 5. Generation» bei der
ausschreibenden Stelle eintreffen;
— eine direkte Ubergabe kann auch beim Sekretariat des Amts fiir Raument-
wicklung erfolgen.
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1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

2.2

2.3

2.4

25

2.6

2.7

2.8

2.9

210

Datum der Offertoffnung:

12. Mai 2023, Uhrzeit: 9.00, Ort: Justizdirektion, Bahnhofstrasse 1, 6460 Altdorf,
Bemerkungen: Die Anbietenden kdnnen bei der Offertéffnung anwesend sein.
Art des Auftraggebers

Kanton

Verfahrensart

Offenes Verfahren

Auftragsart

Dienstleistungsauftrag

Staatsvertragsbereich

Ja

Beschaffungsobjekt
Dienstleistungskategorie CPC:
[12] Architektur; technische Beratung und Planung und integrierte technische
Leistungen; Stadt- und Landschaftsplanung; zugehorige wissenschaftliche
und technische Beratung
Projekttitel der Beschaffung
Erarbeitung Agglomerationsprogramm Unteres Reusstal 5. Generation
Aktenzeichen/Projektnummer
AP URT 5G
Aufteilung in Lose?
Nein
Gemeinschaftsvokabular
CPV: 71400000 - Stadtplanung und Landschaftsgestaltung,
71410000 — Stadtplanung
Gegenstand und Umfang des Auftrags
Die Justizdirektion Uri, vertreten durch das Amt fir Raumentwicklung, er6ff-
net die Konkurrenz flr die Erarbeitung des Agglomerationsprogramms Unte-
res Reusstal 5. Generation (AP URT 5G)
Ort der Dienstleistungserbringung
Kanton Uri, Perimeter Agglomeration Unteres Reusstal
Laufzeit des Vertrags, der Rahmenvereinbarung oder des dynamischen Be-
schaffungssystems
Beginn: 30. Juni 2023, Ende: 30. Juni 2025
Dieser Auftrag kann verlangert werden: Nein
Optionen
Nein
Zuschlagskriterien
Preis Gewichtung 40%
Erfahrung und Referenzen Gewichtung 30%
Aufgabenanalyse und Terminprograsmm Gewichtung 30 %
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212

213

3.8

3.9

3.10

3.11

312

3.13

4.3

4.4

Werden Teilangebote zugelassen?

Nein

Bemerkungen: — Teilangebote werden nicht akzeptiert.

Ausfuhrungstermin

Beginn: 30. Juni 2023, und Ende: 30. Juni 2025

Bedingungen

Eignungskriterien

Aufgrund der in den Unterlagen genannten Kriterien

Geforderte Nachweise

Aufgrund der in den Unterlagen geforderten Nachweise

Bedingungen fur den Erhalt der Ausschreibungsunterlagen

Anmeldung zum Bezug der Ausschreibungsunterlagen erwtinscht bis:

7. April 2023

Kosten: Fr. 100.—

Zahlungsbedingungen: gegen Barzahlung oder mit Einzahlungsschein. Zahl-
bar innert 10 Tagen.

Sprachen

Sprachen fur Angebote: Deutsch

Sprache des Verfahrens: Deutsch

Gultigkeit des Angebotes

6 Monate ab Schlusstermin fir den Eingang der Angebote

Bezugsquelle fur Ausschreibungsunterlagen unter www.simap.ch oder zu be-
ziehen von folgender Adresse:

Amt flr Raumentwicklung, zuhanden von Pirmin Scheuber, Bahnhofstrasse 1,
6460 Altdorf, Schweiz, Telefon 041 875 24 36, E-Mail: pirmin.scheuber@ur.ch,
URL www.ur.ch/aemter/847

Ausschreibungsunterlagen sind verflgbar: ab 6. April bis 10. Mai 2023
Sprache der Ausschreibungsunterlagen: Deutsch

Durchflhrung eines Dialogs

Nein

Andere Informationen

Geschaftsbedingungen

Gemass Submissionsunterlagen

Begehungen

— Es findet keine Begehung statt.

Grundsétzliche Anforderungen

— Das Vergabeverfahren wird gestltzt auf die Submissionsverordnung des
Kantons Uri vom 15. Februar 2006 (SubV; RB 3.3112) durchgefiihrt. Im Ubri-
gen ist sowohl auf das Verfahren als auch auf den abzuschliessenden Vertrag
Schweizer Recht anwendbar;

— Gerichtsstand ist Altdorf, Uri.
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4.6

4.7

4.8

Sonstige Angaben

— Es werden keine Verhandlungen gefuhrt.

Offizielles Publikationsorgan

Amtsblatt des Kantons Uri

Rechtsmittelbelehrung

Gegen diese Ausschreibung kann innert 10 Tagen seit der Publikation im
Amtsblatt des Kantons Uri bei der Paritétischen Kommission im &ffentlichen
Beschaffungswesen, c¢/o Mario Zgraggen, Prasident, Rathausplatz 7, 6460 Alt-
dorf (Telefon 041 870 56 56), schriftlich Einsprache eingereicht werden (Artikel
63 Submissionsverordnung des Kantons Uri).

Appels d’offres (résumé)

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

2.2

Pouvoir adjudicateur

Nom officiel et adresse du pouvoir adjudicateur

Service demandeur/Entité adjudicatrice: Justizdirektion Uri

Service organisateur/Entité organisatrice: Amt fiir Raumentwicklung, a I'at-
tention de Pirmin Scheuber, Bahnhofstrasse 1, 6460 Altdorf, Suisse, Téléphone
041 875 24 36, E-Mail: pirmin.scheuber@ur.ch, URL www.ur.ch/aemter/847
Obtention du dossier d'appel doffres

Sous www.simap.ch ou a l'adresse suivante:

Amt fur Raumentwicklung, a I'attention de Pirmin Scheuber, Bahnhofstrasse 1,
6460 Altdorf, Suisse, Téléphone 041 875 24 36, E-mail: pirmin.scheuber@ur.ch,
URL www.ur.ch/aemter/847

Genre de pouvoir adjudicateur

Canton

Mode de procédure choisi

Procédure ouverte

Genre de marché

Marché de services

Marchés soumis aux accords internationaux

Oui

Objet du marché

Titre du projet du marché

Elaboration du projet d'agglomération Unteres Reusstal 5e génération

Objet et étendue du marché

La Direction de la justice du canton d'Uri, représentée par I'Office du déve-
loppement territorial, ouvre la concurrence pour I'élaboration du projet d'ag-
glomération Unteres Reusstal 5e génération (PA URT 5G)
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2.3 Vocabulaire commun des marchés publics
CPV: 71400000 - Services d'urbanisme et d'architecture paysageére,
71410000 - Services d'urbanisme
2.4 Délai de cléture pour le dépbt des offres
Date: 11. mai 2023, Heure: 12.00
2.5 Appel d'offres public
Numéro de la publication 1326561
L'appel d'offres officiel a été publié dans le Bulletin officiel du canton: UR
Date de publication : 6. avril 2023

Altdorf, 6. April 2023 Justizdirektion Uri

Landgerichtsprasidium Ursern

Kraftloserklédrung

Das Landgerichtspréasidium Ursern erklart folgenden, auf dem Grundstiick $1442,
Andermatt lastenden Pfandtitel als kraftlos:
Pfandstelle 1, Inhaber-Papierschuldbrief Nr. 56169 im Betrag von Fr. 30000.-,
Hochstzinsfuss 5%, 5.7.1966 Beleg 766

Andermatt, 6. April 2023 (GP 16/22) Landgerichtsprasidentin Ursern
Silvia Russi

Schluss des Konkursverfahrens
Publikation nach Art. 268 Abs. 4 SchKG.

Schluss des Konkursverfahrens Bernhard Michael Thaler sel.,
ausgeschlagene Erbschaft

Schuldner

Bernhard Michael Thaler sel.
Heimatort: Langnau im Emmental BE
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Staatsbuirgerschaft: Schweiz
Geburtsdatum: 2. April 1978
Todesdatum: 21. August 2022
Wohnhaft gewesen:

Suritti 11

6482 Gurtnellen

Datum des Schlusses: 28. Méarz 2023

Altdorf, 8. April 2023 Konkursamt Uri

Die nachste unentgeltliche Rechtsauskunft des Urner Anwaltsverbandes ist am
Donnerstag, 13. April 2023, 14.00 bis 17.00 Uhr.

Rechtsanwalt Dr. iur., LL.M. Matthias Inderkum, Baumann & Inderkum Rechtsan-
waélte und Notare, Marktgasse 6, 6460 Altdorf, Telefon 041 870 O7 77

Telefonische und schriftliche Auskinfte kdnnen aus organisatorischen Grinden
nicht erteilt werden. Eine Anmeldung ist unbedingt erforderlich.

Landeskirchen

Mitgliederversammlung des Hilfswerks der Kirchen Uri am
Mittwoch, 19. April 2023, 19.30 Uhr, im Pfarreizentrum St. Martin in Altdorf

Der Vorstand und die Geschéftsstelle informieren Uber ein lebhaftes Betriebsjahr
2022. Im Anschluss an den statutarischen Teil wird Maria Egli, die ehemalige
Stellenleiterin, verabschiedet. Die Versammlung ist 6ffentlich. Alle Interessierten
sind herzlich willkommen. Bei Kaffee und Kuchen bietet sich auch die Mdglichkeit
zu einem personlichen Austausch. Das Hilfswerk freut sich auf eine rege Teilnah-
me an diesem Offentlichen Anlass und auf viele gute Begegnungen. Fir Rick-
fragen: 041 870 23 88 oder info@hilfswerkuri.ch.
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